La |

La | por traviesa,

caminaba toda tieza

y perdio la cabeza.

Con la manos a los lados,
como si fuera una escoba,
caminaba como boba.

Cayo toda tieza

y perdio la cabeza.

La I por traviesa,
se ha quedado sin cabezaq,

y no sabe a donde va.

Y ahora por traviesa,

la | sin cabeza,

siempre, siempre, se tropieza.
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La i
Comprension de lectura

. ¢Qué le pasa a la letra i por traviesa?
a) Se cae
b) Pierde la cabeza

c) Se queda sin patitas

. ¢éComo caminaba la letra i ?
a) rdpido como un avién
b) tieza como una escoba
c) con mucho cuidado

. ¢La i sin cabeza:
a) Camina mejor

b) No puede pensar

c) No sabe a donde va @ @

. ¢Qué hace la letra i sin cabeza? e

a) Siempre se tropieza
b) Salta alto

c) Corre rdpido

. ¢€Qué pierde la letra i por ser traviesa?
a) Sus patitas

b) Su cabeza

c) Sus manos

. ¢Por qué perdid la i su cabeza?
a) Por ir al pelugquero
b) Por travieza

c) Porque siempre se tropieza
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